Comunidade de Itatiaia celebra a festa de seu padroeiro Santo Antônio



Neste mês de Junho, a comunidade de Itatiaia celebra a festa de seu padroeiro Santo Antônio, junto a Maria Concebida em uma grande festa que reúne moradores e turistas. Em 2018, a comunidade celebra, também, o primeiro aniversário da entrega da Matriz de Santo Antônio restaurada. A programação da festa inclui rezas do Terço e a Trezena, missas, procissões, o levantamento dos mastros, a bênção do Santíssimo e a coroação.

Após os anos em que a Matriz de Santo Antônio esteve em restauro, a festa de Santo Antônio e Maria Concebida volta a ter seus atos dentro da igreja, reunindo a comunidade em torno de seu principal bem cultural e religioso.

No dia 13 de junho, quarta-feira, dia de Santo Antônio, a Matriz de Santo Antônio estará aberta à visitação gratuita das 12h às 17h. A Matriz está aberta a visitação de sexta a domingo, das 9h às 16h, com o ingresso a R\$ 5,00. Todo o valor arrecadado é revertido para o cuidado com a igreja.

https://real.fm.br/noticia/224/comunidade-de-itatiaia-celebra-a-festa-de-seu-padroeiro-santo-antonio em 03/07/2024 13:23